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200 D000DD000DO0000000 aun =22 0000000000100
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1 O0o0ooooood

1.1 Ooogdgdg

00 (numerical sequence) 0 0000000000000 0ODOOOO

ay, Az, ag,..., Aaipoo, @1001, ---, @10000; A10001; - - -

gboobobobooogooboboogd

0 a=n00000000

1, 2, 3,..., 1000, 1001, ..., 10000, 10001, ...
000000O0a, =(r00000)00000000
2,3,5 7,11, ...

00000000dooooooooo0o0oo000baG,=(MO00)000000O0O0O0O0O0O
00000 n000 @, 0000 (0000 general term formula) 0 0 00

000 an=n-6n2+12n—6000000a =1, ap=2, a3=30000 ay#4
O0000000nr<1000000 a,=n 0000 n>1000000 a, 27000000
e, =(n00)00000000

1.2 OO0

02000000 (recursive formula) 00 0a,y 0 @, 0000000000000OO
Oooobooobogoon

® a1 =0a,+1; ap=0
® (y,11 =00, ; A =T

® 4,1 =2a,+1; a;=1
e a1 =Mm+1a,; a=1

® 1 =a—2a,; a;=1



1.3 UDOogoog

200000

An+1 = Pap +q; a1 =a

OO000D0p=1000000000000000p#100000DO00O0O00O0DOODOODO
gboooaog

&wlDDDz:anDDDDDx:a:Ti—DDDD

-P
Step2 00000 a=pa+q000000
api1 —a = pla, — a).
Step 3 b, =a, —aO00000OStep 200
bpi1 =pb,; by =a1 —a=a—q.

Step4 00D0D0O00O0 {b,} 000 by =a—a 000 p000000000b, = (a—a)p™ .
Step 5 a, =b, +a = (a—a)p" ! + a.

0o o0ouooooooooooo

(1) aps1 =2a,+1; a3 =1

an
(2) an+1zz+3; ap =4

1.4 0O0QO0OOOOOOOO

00000 ap =2a,+1; e =10000000
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00 000 byy=2b,; by=200000b, by, bo,...000000000000
0000BOOOOOO

00 006 0000000000000 b,=a,+10000 ag, a_y, as,... 00
00000000000000000ADODOOOO

0000000 BOOOO 5, 00000 by =2b,; by=20000000000
00000000

OpPOODOOBOODDOODOOODOD nOOODOPODODO b, 0000
oooboobopPO1I0O0 Ly =20, 000000000000 100000
pOOOO »h=20000

Dooboobood BOoOOoboOobooboobooDbo

000 BOODOOOOOOOOO...,-2,-1,0,1,2, 3, 4,..000000
00000000000000000000000000000000000
PO XO0OOOOOOOOOOOO 100 ¢(X)=2X000000000

0000000000000 0BOOOOO ¢g(X)=2X 000000 (dynamical
system) 0000000 POOO 10 X=-3000O0O0O0O0OOOOPO 100000
HEN

3= =32 —3.22 = —-3.2°

O00000000000000000000 X=-30000 ¢(X)00OD0OOO0OO (orbit)
goo

o0 o0bOoobooo

1.00a, 00, 00000000O0000O00O0OOO



2. 000AC0O0OCO0BOOOOODOOODODOODOOOODOOOODOAODOOO 2
goooo

3. 000 A0DDDOQODOOOO0O0 f(x)DODO

4. 000 A0OO00OODOODOOD BOOODOOODODODODOOOO

00

e 00 AOJ0ODOOBOOOODOODODOOOOOOODDODODDOOOODOOOO
oboooobooog

e J0OIDUOO0OUOPUOLUODLODODOODLODLDOODDODOPLDODOODO
OO0 AQOOOBOODOOOOOODOOOD

OO0 000 appa=pa,+¢; aq=a00000AQ000DO0O0OOOCOODOOOODO
e JJJODDDDOD f(x)DDDDO

e UUIOUOOOOO z=pr+qUO0O0000000O00O0O0



1.5 Udgubbobooooobobuood

gbobobooogoboobod
e IIDOUOODUODRDODODOODODODDODOODOOMm

e I0OO1L, 2 3,.. 000000000000 OOOOOOOO0OLOODOOOO
00O

e 00000000 y=f(x) 0000000 20100 f(z) 0000000

O000000000000OROO fO00000O0O (dynamics) 0000 O0O0OODOOOO
gboogbobodboobboobbbuoobbobobuoobbooobbooboon
gboobooooon

gbob 000000

v = flz) = [(f(2) = [(f(f(2) —

0«0 00000 (orbit) D0 D00 f(f(f(2)) 00000 A(x)0000000000
00 f(«) 030 {f()}*000000000000 0000 (initial value) 00 0 O
0oo

000 fO00000000z=f(x)000000000 (0000000 Ofixed point) O
0000000000000 0000000000000000000000f(2) =22+1
oboboobtd x=—-1000000000000000O000O0O0DOOOOO0ODOO

000 000000 0000 ={f=)}"000000000000

000000000000 0000D000 0000000 p0OO0O0 y=f(x)OODO
0o

p = flp) — f(f) — f(f(f(p)) —

0D0000000000000000y=f(zx)0000000002y00000 (p,p)
00 (f(p),f(p) 000000O0D0O0O0

Step1 O (p,p) 00000000y =f(z) 000000000000000000000C
(p, f(p)) DOOD

Step2 000000000 OD0OOD0 y=2x000000000000000000000
(f(p), f(p)) OODODO

0000000000 b0 y=20000000000 p0OO00D0O0O0ODO0ODOODOO
00000000 (graphical analysis) 0 0000 000000000000 O0O00OOOO
O0000000web diagramO O 00O



O00000y=f(rx) 0D y=2000000000000000

y
y==x
o) \/
y = f(x)
ol
0
p f(p) v

b bObhoboogdoboboooobbbtby=2z,y=22o+100000000000
gbboboug pbbbuoooobbbooogbbboooobbboogn

1.6 ODOOOOOO0OOOOOOO

ogogd 5 )
Ay +

—_ =1 1.0
an+2’a1 (1.0)
0000000000000 ooooooooooooooboooooouooooo
oood

An+1 =

3r + 2

000 x = 2DDDDDx:—l,ZDDDDDDDDDDDDx:—l

T+
000000000000 00000000
3a, + 2
i1 — (—1) = — (-1
ap1 — (—1) 4, + 2 (-1
an + 1
= a, 1= - 1.1
o +1=[0 - 241 1)
0000000000 »=2000000
3a, + 2 5
Ape1 — 2 = —
1 an + 2
<:>an+1—2:|1|~a"_2 (1.2)
a, + 2

0000(1.1)0 (1.2)000000

an+1+1_ an+1
I

Ap41 — 2




Do0o00oooo b, = {(a+1)/(a,—2)} 0000000000 by =
(w +1)/(m —2)=-2000 [0 |000000000000

a, +1

b, = = O
a, — 2
= a, = [l

gbbobuoooobbbuoooobboboooobobuooooboboobooo



2 JUoboooooobooooooogoo

ogo 5 5
ay +
el = X =1 1.0
an+1 4+ 2 ai ( )
3x + 2
00000000 o0oU0o0o0 A0 z000DO0UOUOOO f(x): n 0gd
X

oooboboooobobooboboooobobob L, bbb Oo BODODO XUO
00000000 ¢g(X)=4XUOOOOODOOOOOOOOOOODOODOO

OoDoO0oboonb a1 =2a,+1000000 A0BOOOOOOODOODOOOO
gbbbuoooobbbduooobbbooooobbobooobbbooogn

2000000 obogogoooboogn

2.1 OOR4+ 0000 coO OR

U000 coUOD0 O0DLOODO RDODOODOODOODOODOODDODODO
gobogobogobuoobooobbooboooboboobboobbooboon
goog

e xyy0U0J0DODODDODOOOz0 O ROODDODODODOOO (X,00)000 XOO
gboobooboboogobbboooobobboooobbboooon

1 1
«00(0,3)000 ;00C000000000 (0,)0NIOOD

e JJIJUONDOOD (X,0)0J00000D00ODODODODODOOODOCOODODOOON
oboboobg pOODOOODOODOODLO0OD XOODOOODOoooooo.

e JOOOCOUONODOOODODOC-NODOOODOODODOROODD

XOO0ooobooooboox =100000---0000000000001000000
OMooooopPONOODOOOODDOOOXOODODOOODOOOODOOOO —100000---00
gogbgobboboooobpO NODOOOODODOONDODOOOODOD



Yy
N
¢ P
X
0 X R
0O1:ROODO

O0000000000000000000000000 NOOOOO (point at infinity)
O000ccO0OD0OOO0OOCOC-N=ROOOOO coOOOODOODODOO

O C=00 ROOOODO oo

000000 ROODDO DOOOODOOM

000 00 XO0OO0OO0OO0OOCcooooooOoOo (x,y) 0 XOOOODODOOOOCOO
0 (r,y) 0000000 XOOOOOOOOOODO

00 C=RO0O0D00O0000D0O0O0O00OO0OOO0OO00

R

C=RO0DO0DOO00 ROODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO00O
gbobobuood oo DUOOOO0DOOOOO0ODLDDDOUOOO coODOOOODODOOOOO
gbbuogboboboodobbobbbobbduobbbodbb cobbboobboon
gooooo

e IIDMDOOUODOz00D00DO

0+T=2+00=00

0000000 (extended reals) 0 0000000000000 O0OO0O00000O0O0OOOOCE OO
O0000000000000000 C=Ru{ec} 000000
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OoooboobooboobuoobooobbobDb «00b0DbOob0Db0O XOO
Oo000000000000000o0X+2, o+ X, XO00O0OOOOOO COO
N=ocoUODUOUOOUODODODODODOODODODODODOODLOODOODXODOODOOD
gbobuoooobboboooobon

e OO ODOOOCLDDODD 20000

00T =1 00 =00
x x
Z—0 =
00 0
ggdpooogbooobooogoooouoboogoooogn

= 0

e DU UOOODLDLODOOUOODODODO

00 - 00, 00 00, 00/o0, 0 00.

U0 z=ocoUOUODOOOOOOODOOOO

r+1

2) 3 1

(1) p— (2) 3z +

1 x2—1

3) — — 4

(3) . (4) o
1 1
oooo2tto +g
r—2 1-2
r+1

ad oOo T(JZ)Z 2DxyDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

O07T(x) O ROOOD ROODOOOOOODOODOOOOOOOOOOO

11



gooboooobb boooobbboodgoboobod

a, b, c, d000000ad—be£00000000000000

ar +b
T(m):cm—i-d

OROODO
e 100DODO0DDONONDOODOOODN?

e HUUOODLODDOOO
e JUOOOOOO

good

00000 7T7TO000000D0000000000000000, Mobius transformation
with real coefficientsd O O 0O 0O

OO0 7ODROODOOOOOOODOOOODOODOODOOO

—1-2+0

T = — e
(z) v O-z+1

gbobobodo
OO0 aead—-be=0000000000
00 10000000000 A=RO0O f(r)=2x+100000000000B=R

0¢(X)=2X000000000000 ROOOODOOOOX=T(z)=2+1000
00000000000000

2RO0D0O00O0O0OO0O000O0C0OO0O0000OOO0000OOONON00ONDOONON0N00DOONON0N0NoOO
goooorooboobobooooooobobobobooooooobDoboDoDobobOoboboo
good
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00 000000ROOOOO0ADOODOOOOOXOOOOOOROOOOOB

. 3r + 2 .
DDDDDDDDDADDf@%:zJQDDDDDDDDBDDgujzéXDDD
Xz

gbogobuodgbbodbbooudgbbogbooboboboobobobooboon

1
‘X:ﬂ@:$+2DDDD
s

00 0O0POOODOODOOOOOOROODOOOOOOOOPOOOOOOOOO
Ooobooobooooboooogobboboobooo pO0bOO0bOODObODOODOOrD
b g0bObOoOooooboobooon

00 00000POOOOOOODOODOOOOODOf(x)=2+1000 g(x)=4200
gbbogdbbooobboboobobuooobuoobooobboobbodobboobban

oboobooboobod

ar +b
f@%—w+d (ad — be # 0)
Oo0oooooo b
B _ar+ %
o= f(@) = w = *)

0000000 (a,b,e,d)=(1,0,0,1) 0000000 ROODOOOOOO0OO0OOOOOO
00000000
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e c=00000ad—bc=ad#000 d+#00000

axr +b

fz)=——=pr+q

O000000ooooooooo (Yo

r=f(r)=z=pr+gq

0000000200 RO3 2 =000 x:%DDDDDDDpzlﬂﬂﬂﬂ
—-p
r=o0oU0OOOOOO

e cx0000000DDOODOOO

b
x:ax+ = cr’+(d—a)x—b=0
cr+d

gooboobbbooooob 2000040000

000000000 (*)000000003000000000
Case ] DODODOROODO
Case 2 ROOODOODO
Case 3 ROOODDODODOODODOODOODODOO 200

g3b0bobougaoon

Case 1 0 Case 2 O000Case 10 g(X)=rX (r#£0, 1) 000000000000
30+ 2

DDDDDDDDDrDDDDDDDDDDDDDf@%:xJQDDDDDDDDDD

T

goo

O0000Case20 g(X)=X+d(d£0)000000000000000000O0O0O
S0000ROOOOOOOO
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3 1
0Jd0000000000000 f(x) = x—:_E)DDDDDDDDDDDDD

ORe

Case 3 000 (0O ROODOOOOODO

r+1
f<x):—:c—|—1
O000000000ooo (Yo
x:_xx—:ll — 2t=-1 (1)
Jo0do0oddoROOOODOO0OO0O0OO0ODODO0OO0OO0O0OO0OODUOO0OOOOOOOoOn
a, +1
an+1:m; ap =a

000000000 ROOO « 0000004000000 100007000000
gbbobuoooobboood

ORe

DDDCase?)DDD,fDDDDDDDDRDDDD ROOODOOOOOOOOOOO
gbogogobobbobbooboobbbbuoobbuodobbodboboooboon
gooboooon
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b bOooobbuogobboobobobb20o0bbogobboobobboon
gboogbobouoobbuooboobobboobuoobbooboobbooboon
gobobooooooon

zcosf +sind

god 0Ob01080b000ooodty= - (9:27T/5)DDDDDDD
—xsinf + cosd

Usin,cos DODOOD0OO0OOODODODOOOODODOODOODOODOOOODOOOOOnDO
00

l. oggbbobbooooobbobodoooobobobbuoooobobobbooosuud
gbbbouoooobbbuooobobbodabbodn

2. 00000000500000R000000000000000000O00O00
gbooboooobboboooobon
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3 ooobooooogn

googobogbbodgbbogbogoboobboobbuooobb 20000
oboobobbobm

3.1 0JOO0oon

gboogbdogoobdoobd obooboboboobbodoboobuooboobooobad
O00zyz 0000 xy0OO000O00O0OOODOOODOCODOODOODOOOOOD
0 (X,Y,0)0000 Z=X+Yi00000O0O000000000000(0,0,4)000
DD%DDD SO0000000000O0ON:(0,0,1) 0000000000 ZzOo0OOO
OOoo0o0obooboOobOo Sbobobooooobo0obOobo pPhbOobDbOobODOOO
pOO0O0O ZOUODOUODOODOOoODOoS-NOOODOD COhOobOobOobbOobOobO
S—-N=CUOOOOOogoo 200
DbhozZzUO0b0O0o0oooboobooboboobooboboobuoobooboobo OO
ONODODDODODODODOOODOOOONODUOODUOUODOooDOOODDOOD coO
gbbobobboooobbboogobbobuooon
000S=CU{co} 00ODO0O0D0 (Riemann sphere) JJ0O0COOD ODO0O0OOO
UUocobOOUOOOODODODOOOOOOODOOOODLDDOD

N

C

02000000 Cooa

0000000000 00000000 ,=(2)"000000000000n =
0,1,2,...000
{a.} ={1, 20, —4, —8i, 16, 32,...}.

00000Z=a,00000 S=CO00POOO0OOOOOOOOOOOO NOO
O0000000oooo0o0ooooooo300000oooooog a, = (—i/2)"
obobboobooboobo

000 SO000 (z,y,2) 00000000 Z0 2, y, 20000000000 Z=X+Yi
00000 SO0000 ZOOOO
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ARi

SRARY
|/

/]
S
Y

U3 odbogboobugobgoobobbobboboobooboobon

000Z=(z+yi)/(1-2),z=X/(1+]|Z%),
y=Y/(1+|2]%),2=2]>/(1+ 12

3.2 0JOO0OO0OO0OO0O0O0d

gouodgboobboobuodgbod gbuooboobbbooboobooboon
gbogbobuodgbbodbooobbobuobbodobobuooboboobbboon
goboboooobobooooooon

a, b, ¢, d0000000ad—-beA400000000D0000O000

az+b
T(Z):cz—l—d

OCcoon

e HUUOUODLODLDUOOODLDODOU
e JUDOOODOODO
e U OODODODO

gboboobbooodgbboboooob

e CODDDCODODOOOOODDOD
ea b c, d00000000 ROORODODOO
0D000000000000000000000000000000000000000

gbogogooobboboobobuogbbuobbuoobbooboooboon
gooo

gboobuoogobbbuooobobobod ogooobod

az+b
ﬂ@=32+de—M#0>
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gbooooogn

b
= ) e a = *)

00000000000 (a,b,ed) #(1,0,0,1) 000000000000 (00000
0003000000000

Case ]l 0OOORDOODO
Case2 ROOOODODO
Case 3 ROODOOODOODODO 200

OOoooboob fO00O0bODO0bDO0ObDOO0ObOODODODO

0 4: Case 1000000000OO

Case 30000 0OO0OO (MO ROODODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
gog

z+1
&)=
000000000000 (Yo
z+1 9 ,
z = = =-1 = z=4i. (2)
—z+1

ooooo20 0 fO000D00ODOOOOOO

O0000f000000000000000 Z=T(2) = m gobbooooooo
zZ+1

ooooobooboboobooo e, —e0O00O00OO0oDOOobObOobObOOobOOooofOOD

zZ—1
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O00ddodoo0 o0—1—oo——1—000000000000

o .1 J 0L, 901,
K N O (N
_1 X1 —i X1 1 X1 i L _1

000000000000000 ¢(2)=iZ00000000000000000 g0
T(f(z)) =¢(T(z) 00000000000000¢g(2)=iZ00000000 ¢*%2) =
#Z=7000000000 Z00OOO0OOO04000000000000000000
000000000000 :000000400000000000000000

000 00 7TO0000ROOOOOODOOOOOOOTO COOOOCOOOOO
000000000000000000000000

O00 fO000D00OD0 Case 3000000000 ODOODODI1D0ODO0O M#10
00000000000000 ¢g(2)=AZ00000000000000000000
bbOgOO0ODOOO

Zvw— ZXN— 2N = Z )\ -

OOoooboobooboooD1oboob argA000DOO0ODOODOODOOOODOOD
OfO00000000ODO ROODOODODODOOOOODOOOOODOOOOOOO

3.3 20000 f(2)=22+c000000

000 000 A#0, B, CcO0O0020000
f(z)=A2*+Bz+C

0000000000000 00000000000 f(o)=00c000000O0

21



goodgb3gbogbbogbboobod iggbooboobbooonobooon
Oo0O000O0o0AQOODOOOD

Af(z) = A%2? + ABz + Ac

B B, B?
_<A2+5)_I+AC
B B B> B
— A — = (A =Y -+ =+ AC.
f(z)+2 (z—i—2) 4+2+C

B
gobooo T(z):Az—i-;DDDDDDDDDDDDDDDDDD

B> B

T(f(2) = (T~ o+ D 4 AC
B* B
DDDDDDDCZ—I—I—E—FACDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
: — T(z)

I l

fz) —— {T(2)} +¢

0000007 00000000000f0000000 T(z)0 {T(z)}*+c0000
0000000000000000 Z=T(:) 000000000000

9(2)=7*+c¢

gbbuoggbboodgbbuoogbbodobb2000bbuoggbboo20000
goboboogobbbugobbi1ibobdegbbbbooobbbogg e
gbuoguugbboobuooboobbodbuooobbooo20bodbogabbo
gbobogooobogooboo

00 0000 cc=00000000000000000000O0000O00O0DO0O0O0O0O
O0cO000000000O0?+c0000000ROODOOOOOOOOOOOODOOO

OO0 0O000000O0bOO0o0bO0obOoboOOobOobOobobooboOJavabgonDon OT1IS
http://www.math.nagoya-u.ac.jp/ kawahira/programs/otis.html

gbooooogn
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000000 000c00000000000f.(2)=2*+c00000000000
gbbbouoodobobbboobboodb -0b0000b

PRTELN 24 LN (2 4c) +c LN ()
Oo000ooobo0ooooobooooboobotz0ooobooooooooooononoon
zOOOOODOOOOOOOoOO0o0ooobooooobooooobooooooboooon
|Z’>1OODDDDDDDDDD

C C C
|ﬁ@ﬂ:%%y+;ﬂ=Lﬂ-ﬁ+;ﬂ>1mmrﬁ+;5.

0000 <100000000000 |4 =% <0001 000000000000
00000100000000000 10000000000000 f()0 2000000
000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000

K.,=(00O (»)00000000000000000000 200)

opoodoob 0000000 b0o0bo0o0ob0boob0b0oo0bU00OK, 0 0DOobobo
Ooboooboooook. 000000b0000b000K. O f,000000000
(filled Juliaset) 00O O0DODOO0O0OO0ODODOOOOOOOOOOOO K.OODODOOO
gbogbobbodgbbuogobboobooobboobboooooobboon
O f 0000000 (Juliaset) DO OO

00 ¢c=000000000 f.(2)=/fo(z)=220000K,000000000000
gbbobuoooobbbuooobbboogood

K. Oooooooobooboooobo cObO0obOo0obOb K.OODOODOOK,
gboboobomoboobobooboooboobuooboboboboboboobo
gbooboogoboboogd

M:=(K.0000O0OODOOOO0OO0OD0OO0OO0OOO cOODO)

0000000000 (Mandelbrot set) 0000000000 cO0O0O0O0ODOOOOOO
gobogboobbuodgbbogbbuoobbooorbboobbuoobboboon
oboobooboooboboooobo egoboboboboob K. Obooooboobo
oooobobdobg K.Oooboboboooboboboobobobooobooboobo
gbobbbuoogobbbooooobbobboooobobboboooobbbbooad
gbboogogbogoboooboobuogouobbuoobbuogbobboobon
0000000 (fractal) D0 00000000 OOOOO
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O 7gogooobobboboobuoobooboobobbobooboobg
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4 0010000000

l.y=2r+10000

-10 =

25

10



2. y=20:0000

-10 =

26

10



3.y=23-220000
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_3x+2

oggo
T+ 2
10 =
5 f=
]l.O l5 ;, llO
-5 =
10 =

28



5. y=4x 0000

-10 =

29

10



r+1

ogood
T —2
10 ~
5 =
1 \A 1
10 ' ' ' -5 ' ' ' 10
-5 =
_10 -
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LYy =

r+1
—z+1

gooo

10

-10
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8.

y:

rcosf +sind

0 =2 googg
—xsinf + cos ( m/5)

10

10

-10
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9. y=220000
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10. y=22+0250000
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11. y=22+0350000
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12. y=22+0100000
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13. y=2?-10000
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o U200 000000

O00000 D000 (complex number)z00020000 =, yO *=-10000
gbob.00000
z2=x+ Yl

goooobbbbbdy=000000000000 t. OO0 O00obboooooo
oboboboobooobooobooboobobobobobooboo cobog

000 z=2+4+yi02y00000 (z,y) 00000000000 OOOOOOOOO
0000000000000 00 (complex plane) 0000000000 00000
ORODODODOOOOODODOOOODOOO (realaxis) 00000000 20000200
00000000000 22+420 |2/ 00000000000 (absolute value) O O
O000 (modulus) 0000000 0000000000000000 argz0000¢z
000 (argument) 0000

L arg z

0 r |zl

000000000 +00000000000000 # 000000000 -100
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